
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ.κ. Υπουργούς  

 Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

 Περιβάλλοντος και Ενέργειας  

 Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

Θέμα: «Υπέρογκες αυξήσεις στους λογαριασμούς ρεύματος των 

επιχειρήσεων-μελών του Επιμελητηρίου Ηλείας.» 

Ο Βουλευτής Ηλείας Διονύσιος-Χαράλαμπος Καλαματιανός καταθέτει προς 

τους κ. Υπουργούς Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, την επιστολή του 

Επιμελητηρίου Ηλείας στην οποία επισημαίνεται ότι ο Φορέας καθημερινά 

γίνεται δέκτης παραπόνων από τις επιχειρήσεις-μέλη του, που διαμαρτύρονται 

ότι ξαφνικά χρεώνονται με υψηλά ποσά για την ηλεκτρική ενέργεια που 

καταναλώθηκε μεταξύ 2022 και 2023. 

Επιπλέον, το Επιμελητήριο Ηλείας σημειώνει ότι σύμφωνα με πληροφορίες 

που έχουν τεθεί υπόψιν του, τα ποσά αυτά είχαν καταγραφεί τότε ως κρατικές 

επιδοτήσεις και τώρα οι εταιρείες έχουν ξεκινήσει τη διαδικασία είσπραξής τους 

μέσα σε ασφυκτικό χρονικό διάστημα. Παράλληλα, κάνει λόγο για ξαφνική 

απαίτηση αποπληρωμής αυτών των επιδοτήσεων, εντός ενός ασφυχτικού 

χρονικού πλαισίου, γεγονός που δημιουργεί σημαντική οικονομική πίεση και 

αβεβαιότητα σε μια ήδη δύσκολη περίοδο. Όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται 

στην επιστολή, πολλές εταιρείες δεν θα μπορέσουν να εκπληρώσουν τις 

υποχρεώσεις τους, γεγονός που θα μπορούσε να οδηγήσει σε νέα «λουκέτα» 

και σε απώλεια θέσεων εργασίας, με αποτέλεσμα την αύξηση της ανεργίας και 

την περαιτέρω υποβάθμιση των οικονομικών και αναπτυξιακών δεικτών στην 

περιοχή. 

Κλείνοντας ο Φορέας ζητά να διορθωθεί αυτή η στρέβλωση και να 

απαλλαχτούν οι επιχειρήσεις από ένα ακόμα επαχθές βάρος. 

Επισυνάπτεται η επιστολή με τα ως άνω αναφερόμενα. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και να μας 

ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα, 12 Ιουλίου 2024  

Ο καταθέτων Βουλευτής  

 

Καλαματιανός Διονύσιος – Χαράλαμπος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2236

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/7/2024



 

 

 



 

 




